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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تارداص قیوشت صوصخ رد 1381 هجدوب19هرصبت ـهدنب ییارجا همان ن�آ

ـه26441 ت/5514 : غلابا هرامش

16675 : راشتنا هرامش

1381/02/29 :غلابا خیرات

1381/03/11 : یمسر همانزور خیرات

خروم 1812/1 هرامش کرتشم داهنشیپ هب انب 1381/02/22 خروم هسلج رد ناریز و ت أیه
یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و ییاراد و یداصتقا روما و یناگرزاب یاه هناختراز و 1381/02/14

دنب ییارجا همان ن�آ ، روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق ) 19 ( هرصبت ) ه ( دنب دانتسا هب و روشک
: دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای

ق ودنص یطایتحا هتخ ودنا ) %1 ( دصرد کی زا لصاح دمآرد زا ) %50 ( دصرد هاجنپـ 1 هدام
روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق ) 19 ( هرصبت ) ـه ( دنب یارجا یارب ناریا تارداص تنامض
. دبای یم صاصتخا

، 1381 لاس لوط رد رلاد ره یازا هب لایر ) 7900 ( زا رت ن�اپ هب زرا خرن لزنت تروص ردـ 2 هدام
زا لایر ) 7900 ( ات روشک یکناب هکبش هب تارداص زا لصاح زرا ش ورف ز ور رد زرا تمیق ت وافتلا هبام
د� أت هب هک یلمعلاروتسد ربارب ، طیارش دجا و ناگدننکرداص هب ناریا تارداص تنامض ق ودنص یوس
نامزاس س�ر و یزر واشک داهج و نداعم و عیانص ، یناگرزاب یارز و زا بکرم هرفن راهچ ه ورگراک
. دش دهاوخ تخادرپ زرا خرن ناسون تراسخ ناونع هب ، دسر یم روشک یزیر همانرب و تیریدم

لحم زا داصتقا یاروش بیوصت و یناگرزاب تراز و داهنشیپ هب انب یتارداص یاه هنارای زا یشخبـ 3 هدام
.دوب دهاوخ تخادرپ لباق روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق ) 19 ( هرصبت ) ـه ( دنب تارابتعا

تارابتعا لحم زا یتارداص شهج یاه همانرب ییارجا یاه هنیزه و یتارداص زیاوج تخادرپـ 4 هدام
نامزاس نیب هک یا همانتقفاوم بوچراچ رد روشک لک 1381 لاس هجدوب نوناق 503611 فیدر
. دوب دهاوخ تخادرپ لباق ، دوش یم هلدابم یناگرزاب تراز و و روشک یزیر همانرب و تیریدم

: دریذپ یم ماجنا ریز نیزاوم ساسا رب یتارداص یاهلااک هب زیاوج تخادرپـ 5 هدام

ـه16151ت/12721 هرامش همانبیوصت عوضوم ، یتارداص یاهلااک یراذگ تمیق ه ورگراک ـ فلا
هد وزفا شزرا قیقد نازیم ملاعا و ن�عت هب تبسن تسا فظوم ناریز و ت أیه 1374/11/08 خروم
. دیامن مادقا یتارداص یاهلااک

لباق ریز ل ودج ساسا رب یتارداص تامدخ و اهلااک هد وزفا شزرا اب بسانتم یتارداص هزیاج ـ ب
: دوب دهاوخ تخادرپ

هقلعتم یتارداص هزیاج نازیمهد وزفا شزرا دصردفیدر

0%10 زا رتمک1

%1%20 ات %10 نیب2

%5/1%30 ات %20 نیب3

%2%50 ات %30 نیب4

1381/02/29 :دنس خیرات
ـه26441 ت /5514 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هرصبت ـهدنب ییارجا همان ن�آ
صوصخ رد 1381 هجدوب19

تارداص قیوشت
هرصبت "پ"دنب ییارجا همان نیئآ

قیوشت زیاوج و 82 هجدوب 19
یتارداص

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه26441 ت /5514 :همان میمصت و همان بیوصت
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%3لااب هب 550%

یاهلااک یراذگ تمیق ه ورگراک بوصم یاه تمیق نیرخآ ، یتارداص زیاوج تخادرپ یانبمـ 1 هرصبت
. دوب دهاوخ یتارداص

2 هدام عوضوم ( تامدخ ولااک هدننک رداص یتل ود یاه تکرش لومشم ، یتارداص زیاوجـ 2 هرصبت
. دوب دهاوخن ) تل ود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق

بوچراچ رد یتارداص هزیاج ) %2 ( تفایرد لومشم دیدج یاهرازاب هب تامدخ ولااک ر ودصـ 6 هدام
: دوب دهاوخ ریز طباوض

ایلااک نآ ، هتشذگ لاس ود یط هک روشک کی رازاب زا تسترابع تمدخ ایلااک ره یارب دیدج رازاب ـ فلا
. دشاب هدشن رداص اج نآ هب یناریا تمدخ

صیخرت کرادم ولااک لمح کرادم ، لااک ش ورف هب طوبرم کرادم هئارا اب دیدج رازاب هب لااک ر ودص ـ ب
یم ققحم ، دشاب هدیسر ناریا یملاسا یروهمج یسایس یگدنیامن د� أت هب هک فده رازاب کرمگ زالااک
. ددرگ

هب و دشاب یم هزیاج لومشم یراج لاس نایاپ ات دیدج رازاب هب یراجت یتارداص یاه هلومحم ـ پ
. تفرگ دهاوخن قلعت یا هزیاج روکذم تدم زا سپ یاه هلومحم

. دوب دهاوخ روکذم طیارش دجا و دیدج یاهرازاب هب ناگدننکرداص همه لومشم تلایهست نیا ـ هرصبت

دهاوخ ریز طباوض بوچراچ رد هزیاج ) %3 ( تفایرد لومشم دیدج تامدخ و اهلااک ر ودص -7 هدام
: دوب

هقباس هتشذگ لاس ود یط نآ ر ودص هک تسا یتمدخ ای ولااک ، یتارداص دیدج تمدخ ای و لااک ـ فلا
. دشاب هتشادن

و دشاب یم هزیاج لومشم یراج لاس نایاپ ات دیدج یلااک کی زا یراجت یتارداص یاه هلومحم ـ ب
. دریگ یمن قلعت یا هزیاج روکذم تدم زا سپ یاه هلومحم هب

لیلحت و لصف ره نایاپ رد ار همانبیوصت نیا درکلمع تسا فظوم ناریا تارداص هعسوت زکرمـ 8 هدام
روشک یتفن ریغ تارداص یلاع یاروش هب لاس زا همین ره نایاپ رد تارداص دن ور رد ار نآ تاریث أت
. دیامن شرازگ

تارابتعا لحم زا مرچ و یجاسن تلاوصحم هب یتارداص هزیاج تخادرپ)1382/02/21 یقاحلا(– 9 هدام
( ، ) 5 ( داوم رد جردنم طباوض نتفرگ رظن رد نودب و همان ن�آ نیا تاررقم قباطم 503611 فیدر

.تسا عناملاب همان ن�آ نیا ) 7 ( و ) 6

فراع اضردمحم

روهمج س�ر ل وا ن واعم

هتسباو ینوناق داوم

.دشاب یم نوناق نیا تاررقم لومشم اهنآ تارداصو تادراو نینچمهو ناریا رد تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -1 هدام
...

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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